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Αριθμός 775 
Ο ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2000 ΜΕΧΡΙ 2004 

(ΝΟΜΟΣ 95(1) ΤΟΥ 2000) 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ (ΓΕΝΙΚΟΙ) 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2001 ΜΕΧΡΙ 2004 

Γνωστοποίηση με βάση τον Κανονισμό 1371 
Ο Έφορος Φόρου Προστιθέμενης Αξίας, ασκώντας τις εξουσίες που του 

παρέχει ο Κανονισμός 1371 των περί Φόρου Προτιθέμενης Αξίας (Γενικοί) 
Κανονισμών του 2001 μέχρι 2004, γνωστοποιεί τους ακόλουθους όρους και 
προϋποθέσεις, που πρέπει να ισχύουν σωρευτικά, για να επιτρέψει, μετά από 
αίτηση προσώπου που δεν είναι υποκείμενο στο φόρο πρόσωπο σε άλλο Κρά­
τος μέλος, να αγοράσει καινούριο μεταφορικό μέσο στη Δημοκρατία και να 
το μετακινήσει σε άλλο Κράτος μέλος χωρίς την καταβολή του ΦΠΑ με την 
υπαγωγή της παράδοσης στο μηδενικό συντελεστή: 

(α) Το μεταφορικό μέσο πρέπει να θεωρείται καινούριο σύμφωνα με την 
έννοια του όρου στο άρθρο 3Γ των περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας 
Νόμων του 2000 μέχρι 2004. 

(β) Ο ιδιοκτήτης ή εξουσιοδοτημένος από αυτόν οδηγός, πιλότος ή 
πλοίαρχος πρέπει προσωπικά να παραλάβει το μεταφορικό μέσο στη 
Δημοκρατία, 

(γ) Το καινούριο μεταφορικό μέσο πρέπει να μετακινηθεί από τη Δημο­
κρατία εντός δέκα εργάσιμων ημερίόν από την ημερομηνία της παράδο­
σης του. Κατά τη διάρκεια της περιόδου αυτής απαγορεύεται η οποια­
δήποτε χρήση του μεταφορικού μέσου στη Δημοκρατία, 

(δ) Υποβάλλεται δήλωση του αγοραστή στο έντυπο που επισυνάπτεται ως 
Παράρτημα στη γνωστοποίηση αυτή, σε τέσσερα αντίγραφα, ότι προ­
τίθεται να μετακινήσει το μεταφορικό μέσο και να καταβάλει το ΦΠΑ 
στο Κράτος μέλος προορισμού. Το έντυπο συμπληρώνεται ταυτόχρονα 
και από τον πωλητή του καινούριου μεταφορικού μέσου, 

(ε) Το πρωτότυπο του εντύπου αποστέλλεται από τον πωλητή στην Υπη­
ρεσία Φ.Π.Α. Το πρώτο αντίγραφο παραδίδεται στον αγοραστή. Το 
δεύτερο αντίγραφο τηρείται από τον πωλητή του καινούριου μεταφο­
ρικού μέσου ως μέρος των αρχείων της επιχείρησης του. 

(στ) Το τρίτο αντίγραφο παρουσιάζεται, όταν πρόκειται για μηχανοκίνητο 
όχημα, στο Τμήμα Οδικών Μεταφορών για εγγραφή του μηχανοκίνη­
του χερσαίου οχήματος στη Δημοκρατία. 

Η παρούσα Γνο)στοποίηση αντικαθιστά τη Γνωστοποίηση (Κ.Δ.Π. 423/2004) 
που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα, της Δημοκρατίας με αρ. 3746 της 
30ής Απριλίου 2004. 
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ΕΝΤΥΠΟ ΦΠΑ111 

ΦΟΡΟΣ 
ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ 
ΑΞΙΑΣ 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΠΑ 
1471 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Καινούρια Μεταφορικά Μέσα 
Για μετακίνηση από την Κυπριακή Δημοκρατία σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
Παρακαλώ, να διαβάσετε τις οδηγίες στο πίσω.μέρος πριν τη συμπλήρωση του. Γράψετε με ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ μόνο. 

Να συμπληρωθεί από τον αγοραστή 

Επώνυμο., 

Όνομα. 

Πλήρης διεύθυνση στην Κύπρο: 
Οδός και αριθμός 

Ταχ. Κώδικας, Πόλη, Χωριό / Επαρχία 

Τηλέφωνο... : 
Μόνιμο/Προσωρινό(Διαγράψετε ότι δεν εφαρμόζεται) 

Πλήρης Διεύθυνση στο Κράτος μέλος προορισμού 

Τηλέφωνο 
Μόνιμο/Προσωρινό(Διαγράψετε ότι δεν εφαρμόζεται) 

Σημειώστε ανάλογα: 
Κάτοικος Κύπρου =ενος επισκέπτης 

D D 
Κράτος μέλος του προορισμού του καινούριου 
μεταφορικού μέσου, όπου θα καταβληθεί ο φόρος. 

Δηλώνω ότι: 
• Έχω γνώση της σχετικής νομοθεσίας· 
• Προτίθεμαι να μετακινήσω το καινούριο 

μεταφορικό μέσο που περιγράφεται στο έντυπο 
αυτό από τη Δημοκρατία στο Κράτος μέλος 
προορισμού το οποίο έχω δηλώσει πιο πάνω. 

• Προτίθεμαι να ειδοποιήσω τις αρμόδιες αρχές 
του Κράτους μέλους προορισμού για την απόκτηση 
του καινούριου μεταφορικού μέσου και να καταβάλω 
τον οφειλόμενο ΦΠΑ εκεί. 

• . Αντιλαμβάνομαι ότι αν δεν μετακινήσω το 
καινούριο μεταφορικό μέσο που περιγράφεται πιο 
πάνω από τη Δημοκρατία εντός δέκα εργάσιμων 
ημερών από την ημερομηνία της παράδοσης, θα 
υπόκειται σε δήμευση και θα καταστούν οφειλόμενοι 
όλοι οι σχετικοί φόροι. 

• Οι πληροφορίες που έδωσα πιο πάνω είναι 
ορθές. 

Υπογραφή 
Ημερομηνία 

Να συμπληρωθεί από τον πωλητή 
Πλήρες όνομα και διεύθυνση 

Τηλέφωνο 

Αριθμός Εγγραφής ΦΠΑ 

CY ±1 
Λεπτομέρειες του Καινούριου Μεταφορικού Μέσου 

Αυτοκίνητο Πλοίο 

Αεροπλάνο 

Κατασκευή 
Τύπος 
Χρώμα 
Αριθμός εγγραφής 
Αριθμός μηχανής 
Αριθμός πλαισίου/ κύτους/ πλαισίου αεροσκάφους 

Αριθμός και ημερομηνία τιμολογίου 

Ημερομηνία παράδοσης.. 
Τιμή αγοράς 

Δηλώνω ότι: 
• Το καινούριο μεταφορικό μέσο που 

περιγράφεται πιο πάνω πληροί τον ορισμό που 
δίνεται στην περί ΦΠΑ Νομοθεσία: 

• Όλες οι πληροφορίες που δίνονται πιο πάνω 
είναι ορθές. 

Πλήρες όνομα. 
Υπογραφή 
Ημερομηνία.... 

Ιδιότητα του υπογράφοντα: 
Αυτοτελώς εργαζόμενος/ συνέταιρος/ διευθυντής/ 

γραμματέας εταιρείας /εξουσιοδοτημένο πρόσωπο -
διαγράψετε ότι δεν εφαρμόζετε. 
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Σημειώσεις 

Το έντυπο αυτό πρέπει να συμπληρώνεται μόνο για τις μετακινήσεις Καινούριων Μεταφορικών 
Μέσων σε άλλα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης από πρόσωπα μη εγγεγραμμένα στο 
Μητρώο ΦΠΑ 

«Καινούριο μεταφορικό μέσο» αποτελεί οποιοδήποτε από τα ακόλουθα όταν προορίζεται για τη 
μεταφορά προσώπων ή αγαθών -

> Πλοίο μήκους όχι λιγότερου από 7,5 μέτρα 
> Αεροσκάφος βάρους απογείωσης όχι λιγότερο των 1550 κιλών 
> Μηχανοκίνητο όχημα το οποίο έχει κινητήρα κυβισμού άνω των 48 κυβικών εκατοστών ή 

έχει κατασκευαστεί ή προσαρμοστεί να κινείται ηλεκτρικά με ισχύ άνω των 7,2 Kw. 

Οχήματα τα οποία δεν προορίζονται για χρήση σε δημόσιους δρόμους και τα αερόστατα δεν θεωρούνται 
μεταφορικά μέσα. 

Πλοίο ή αεροσκάφος είναι καινούριο αν-
> Δεν έχει παρέλθει περίοδος μεγαλύτερη των τριών μηνών από την ημερομηνία της 

πρώτης θέσης του σε κυκλοφορία ή 
> Δεν έχει πραγματοποιήσει πλεύση ή ανάλογα πτήση από την ημερομηνία της πρώτης 

θέσης του σε κυκλοφορία άνω -
των 100 ωρών στην περίπτωση πλοίου 
των 40 ωρών στην περίπτωση αεροσκάφους. 

Μηχανοκίνητο χερσαίο όχημα είναι καινούριο αν-
> Δεν έχει παρέλθει περίοδος μεγαλύτερη των έξι μηνών από την ημερομηνία της πρώτης 

θέσης του σε κυκλοφορία ή 
> Δεν έχει διανύσει άνω των 6000 χιλιομέτρων απόσταση. 

Για οποιεσδήποτε περαιτέρω πληροφορίες για τη συμπλήρωση του εντύπου αυτού μπορείτε να 
αποταθείτε στα Κεντρικά Γραφεία της Υπηρεσίας ΦΠΑ, Γωνία Μιχ. Καραολή και Γρ. Αυξεντίου, 
1096 Λευκωσία ή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail): headquartersgjvat.mof.gov.cv . 

Οδηγίες για τον πωλητή: 

Όταν συμπληρωθεί το έντυπο αυτό: 

• Να στείλετε το αρχικό στη διεύθυνση: Υπηρεσία ΦΠΑ 
1471 Λευκωσία 

• Να δώσετε το πρώτο αντίγραφο στον αγοραστή-

• Να κρατήσετε το δεύτερο αντίγραφο στα αρχεία σας· 
• Να επισυνάψετε το τρίτο αντίγραφο με την αίτηση σας για αριθμό εγγραφής (αυτό 

εφαρμόζεται μόνο στην περίπτωση που το καινούργιο μεταφορικό μέσο είναι 
αυτοκίνητο). ■ ' ■ · · · 

Οδηγίες για τον αγοραστή 

Οφείλετε να μετακινήσετε το Καινούριο Μεταφορικό Μέσο από τη Δημοκρατία στο Κράτος 
μέλος του προορισμού εντός δέκα εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία της 
παράδοσης. 
Οφείλετε να ενημερώσετε αμέσως την Υπηρεσία ΦΠΑ, αν αποφασίσετε να μην 
μετακινήσετε το καινούριο μεταφορικό μέσο από τη Δημοκρατία στο Κράτος μέλος 
προορισμού εντός περιόδου δέκα εργάσιμων ημερών. 

Ο προμηθευτής θα σας δώσει αντίγραφο του εντύπου, το οποίο πρέπει να τηρείτε για να το 
παρουσιάσετε στη φορολογική αρχή του Κράτους μέλους του προορισμού. 


